

智能停车场方便你我他

申碑路立体停车场硬件设施建设已全部完成,软件设施基本调试完毕



停车场内部 本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 韩蕾)最近,申碑路上的围挡被撤掉了,立体停车场出现在大家的视野中,让路过的行人纷纷侧目。昨日,记者采访了申碑路立体停车场项目建设方相关负责人了解到,目前该立体停车场的硬件设施已经全部完成,软件设施也基本调试完毕,农历新年前停车场就可以正式投入使用了。

1月7日上午,记者在申碑路立体停车场项目建设现场看到,工人们有的在打扫卫生,有的在调试设备,有的在检查设备……大家各司其职,现场紧张而有序。

工人们现场为记者演示了一遍车从进库到停放好的全过程。只见车辆入库时,卷闸门自动升起,停放好之后,提升机把车辆载到相关楼

层,搬运台车把车辆运送到系统分配的位置,整个过程一气呵成。“我们这个停车场可以停放市面上95%的车型。”该项目建设方相关负责人付晓军告诉记者,“车库卷闸门外有感应设备,感应到有车过来,卷闸门就会自动升起,只要把车开进车库,正确停放在提升机上方,车就会像坐上电梯一样,自动停放到系统分配的车位上。”

据了解,申碑路立体停车场有5层,可停放200余辆车,采用全自动化管理模式,停车时不需要驾驶员自己找停车位,系统会自动分配停车位,取车时也不需要驾驶员到楼上去开车,只需在车库前输入车牌号,系统就会自动把车送下来。同时,该立体停车场还做了一些人性化设置。“我们的停车位是分大车位和小车位的,大车位主要是停放SUV等较大的车辆,小车位就是停放小型汽车的。”付晓军表示,在车辆入库时,红外扫描设备会自动分辨出车辆是大还是小,需要停放在哪种车位上。

新县法院

“铁腕执行”获点赞

信阳消息(李艳)近日,申请执行人郭某来到新县人民法院执行局,将一面写着“铁腕执行”的锦旗送到法院院长手中,表达了对执行人员和法院全体干警的感激之情。

据了解,凌某因资金周转向郭某借款7.4万元,由华某为借款作担保,后凌某未能及时偿还借款,引起郭某起诉。2018年8月8日经法院调解,由凌某偿还郭某借款7.4万元,华某承担连带清偿责任。

2018年12月11日,郭某向法院申请强制执行,执行干警多次通知凌某及华某到法院履行义务,但二人均未履行。12月19日,按照全省统一部署,新县法院开展“冬季攻坚”专项活动,执行人员敲开了被执行人华某的家门,华某及妻子、父母均在家中。在听到执行干警要将华某带回法院时,其妻子及父母的情绪很激动,在承办法官讲明白法理后,依然态度恶劣、拒绝配合。在此过程中,华某妻子对执行人员实施言语攻击、扯拽制服等行为阻碍执法,楼下待命的几名执行干警赶紧上楼协助,成功将华某控制并从家中强制带离。最终,华某也为他的行为付出了代价,被依法拘留并罚款2万元。

在被拘留的第二日,华某交齐了7.4万元,并对自己的行为表示歉意,表示日后将加强法律知识的学习,做个遵纪守法的好市民。

根据《担保法》第十八条及第十九条规定,为他人担保,担保人对债务承担连带责任。法律专业人士提醒您,为他人提供担保务必谨慎。

潢川刑警

追回群众微信被盗资金

信阳消息(黄梓莹)近日,潢川刑警大队魏岗中队通过精准研判、细致摸排,成功破获一起盗窃微信账户资金案件,抓获嫌疑人1名,为被害人追回被盗现金2315元。

2018年12月24日,潢川县来龙乡居民张某报警称:其银行卡被人盗刷。接报后,刑警大队魏岗中队侦查员迅速对该案展开调查,查明被害人张某因手机丢失,致其银行卡及微信账户内资金被人通过微信扫码付款的方式盗走。

侦查员一面对张某丢失手机区域展开走访,一面将该案上报市局请求支持,很快查明涉案资金最后转入犯罪嫌疑人韩某的账户。2018年12月29日,该队成功在潢川县来龙乡韩某家中将其抓获,追回被害人全部被盗现金。

经查,2018年12月20日,犯罪嫌疑人韩某在路边捡到被害人手机后,通过多次尝试,破解了被害人张某的微信支付密码,后将被害人微信零钱及微信绑定的银行卡内资金全部盗走,并对张某的手机进行了刷机。

目前,该案正在进一步办理中。



街拍

监控设施“折了腰”

时间:1月7日上午

地点:胜利北路商业步行街

拍摄者:本报记者 张方志

7日上午,记者在胜利北路商业步行街看到,一架路灯式监控设施因中部断裂而将要倒下。据了解,这个监控设施属于我市重点部位视频监控工程中的守望者系统监控终端,能进行自动预警、一键报警、双向对讲、语音通知、视频联动、人脸识别、自动定位、视频考勤、公共广播、实时录音、现场分析等工作。希望有关部门及时对其进行维修,让它尽早恢复正常工作。



居民厨房着火危在旦夕 消防员火中救出煤气罐

信阳消息(王长江)1月6日下午,淮滨县固城乡固城村东街一居民家中厨房着火,固城派出所接警后联合消防队员迅速前往火灾现场将火扑灭,受到了当地群众的一致称赞。

1月6日14时45分,淮滨县公安局固城派出所接到110指令:固城乡固城村东街发生火灾,指令前去现场扑救。接到警情后,固城派出所值班民警迅速联合消防队员驾驶消防车前往火灾现场,同时

将火情向县消防大队进行了报告。

民警和消防队员到达现场后,发现着火点是村民范某的厨房。此时,火借风势正向院内燃烧,危急时刻,民警立即断电并紧急疏散群众。就在民警进行扑救时,突然听到范某大声呼叫:“煤气罐还在里面!”此时火势较大,滚滚浓烟呛的扑救人员一时怎么也冲不进去。但险情就是命令,只见消防队员迅速携带氧气瓶冲入厨房,终于把煤气罐给抱了出来。随后,消防队员又

反复用水枪将燃烧的几个火点给全部压住。

就这样,经过近一个小时的紧张扑救,这场火灾终于被彻底扑灭,未造成人员伤亡。现场群众悬着的心也终于放了下来,他们不由得为民警和消防队员的英勇举动点赞。

事后,经民警调查了解,这起火灾是由范某家厨房电线老化引发的。民警当即对范某进行了批评教育,同时向他讲解了消防安全知识。